
Cicibani na snegu
Čeprav bi že vsi radi pozabili na zimo, je
prav, da povemo, kako so zimovali otroci iz
bežigrajskih vrtcev

Prve priprave in povezave
Zveze prijateljev mladine, Zve-
ze telesnokulturnih organizacij
in VVZ so stekle že meseca
januarja, saj so že vedeti, da
tudi letosodpeljejonajmlajšev
Kranjsko goro v hotel Erika.
VVZ so v sodelovanju ZPM pri-
pravili obvestila za starše,
vzporedno so tekla obveščanja
- prekc socialnih delavk - tudi
za vse tiste otroke, ki niso vklju-
čeni v VVZ. ZTKO je v tem času
vodil organizacijo glede same
baze, skrb za strokovni kader in
smučarsko opremo otrok.

Pričele so se prijave otrok po
posameznih VVZ in v KS, poka-
zal se je izredni interes staršev:
prijavilo se je 173 otrok. v VVZ
CICIBAN kar 110, zato so zimo-
vanje organizirali v 3 izmenah,
vsaka iimena pa je Uajala 7 dni -

Za vse prijavljene otroke so v
VVZ s starši sktenili pogodbe.
Vsi prijavljeni otroci so bili pred
odhodoni sistematično pregle-
dani insotakoodšlinazimova-
nje s potrjenim zdravstvenim
predlogom. Cenacelotnegazi-
movanja s prevozom je znašala
690 dinarjev; da pa bi se zimo-
vanja lahko udeležili vsi otroci,
tudi socialno ogroženi, je ZPM
v povezavi s S!S za sociafno
skrbstvo izdelalo lestvico re-
gresiranja. Tako je bilo od
skupnega števila prijavljenih
regresiranih 25% otrok.

Zavedajoč se širšega pome-
na zimovanja je prav. da bi v
zimovanje vključili £im več
otrok, tudi tistih. ki še niso v
WZ. Osnovni vidiki so vseka-
kor smotri, da se otroci sezna-
nijo z novim okoljem, spoznajo
zimo kot letni čas z vsemi bi-
stvenimi lastnostmi, da se nau-
čijo smučanja oz. prvih smu-
čarskih elementov in da pre-
mostijo ločitev od staršev in
živijo nekaj dni lessvojimivrst-
niki in tovarišico. Pomen je res

vsestranski, od intelekiualne-
ga, telesnega do moralnega
smotra z doživljanjem lepote v
zimski naravi. kar pomeni tudi
estetski smoter. in vse to so
tudl dosegli,

Zimovanjesovodilevzgojite-
Ijice, ki so preko seminarjev
smučanja usposobljene za de-
lo na snegu s predšolskimi
otroki. pomagalepasojimdija-
kinje VS, ki prav tako poznajo
to delo. To dokazuje tudi poda-
tek, da v vseh 3 izmenah zimo-
vanja ni bilo poškodb. Poleg
vzgojiteljic in dijakinj so delo
na snegu koordinirali strokovni
delavci ZTKO Ljubljana-Beži-
grad. Za vse otroke, ki niso
imeli lastne opreme.jebilapre-

skrbljena smučarska oprema:
smuči, patice in čevlji, tako. da
so vsi otroci prezivljali dneve v
čudoviti zimski idili, v miru in
na svežem zraku- Smučali so
dvakrat na dan ob hotelu, boljži
smučar/i pa so smučali v Kran j-

ski gori na smučiSču MOJCA.
Vreme in snežne razmere so
bile ugodne, pravtako sama
baza in osebje, ki je otrokom
omogočilo prijetno počutje in
zavetje, ko so utrujeni legli k
počitku.

Otroci so na zimovanju vzlju-
bili zimski šport, radi so smu-
čali, naučili sose prvih elemen-
tov smučanja, večina otrok pa
je osvojila veČ znanja (vožnja
na vleintci in obvladovanje
smučišča z vijuganjem). Vsi
otroci so na zimovanju pridobi-
li tudi nalepkosmučanja izpro-
grama ŠPORTNE ZNAČKE.
izvedli pa so tudi enourni spre-
hod v Kranjsko goro, prav tako
v sklopu 8 izletov za nalogo
izEetnika. Vsaka izmena je zi-
movanje zaključifa z interno
tekmo v velestalomu in najbolj-
še uvrščent so se udeležili ob-
činske tekme za cicibane. ki \o
je na pobudo vzgojiteljic orga-

niziral ZTKO Ljubtjana-Beži-
grad. Tekma |e bila 2. 4.1978v
Kranjski gori nasmučišču Pod-
les, kjer je bila postavljena pro-
ga s 14 vratci. Za tekmo je bil
organiziran prevoz z avtobu-
som, možno je bilo tudi sodeto-
vanje s starši, ki so se v precejš-
njem številu ogledali tekme.
Tekmovalo je 43 detkov in 27
deklic. Š!o je zares, dobili smo
prave zmagovalce in pogumne
smučarje. ki so vztrajno prevo-
zili progo in se tako nekateri
prvič seznanili z veleslalomom
Po končani tekmi je bila sveča-
na podelitev diplom in medalj,
za vse sodelujoče. na tekmi pa
je bila podeljena še nalepka
trim - smučarja- Zares je 5ko-
da. da se uspeie tekme ni ude-
težilo več otrok iz vseh WZ
občine Bežigrad, zakaj razpis
tekme je bil širši in dan vsem v
vednost. Tako bi razveselili in
navdušili še ostale otroke, ki
znajo smučati.

Zimovanje so uspešno zak-
Ijučtli Zagoreia lica, veder na*
smoh in sproščenost otrok do-
kazujejo, da so naredtli pravi-
len korak. I. O.


